

No.1 湖南省委书记发帖拜年

2月15日，湖南省委书记张春贤在论坛中用实名注册，发帖向所有网友拜年！这一举动让网友感动之余，更是亲切地称呼他为“亲民书记”。

撞击烈度：★★★★★

上榜点评：省委书记上网与我们普通网民亲密接触，也将自己看成一个发布信息的“记者”，还是在网络媒体上。文字虽短，却让人备感亲切，实乃开辟先河的创举，草根与高层的无缝对接最让人欣慰，也为其他官员触网、接受互联网的挑战开了个好头，网络时代亲政、亲民，自然当把网络看成是个好东西，书记你上网，我顶。

No.2 陕西华南虎照风波

10月12日上午，陕西省林业厅宣布：10月3日16时30分，镇坪县农民周正龙拍摄到野生华南虎照片。接下来有网友质疑，主要是针对老虎图片的六个疑点。周正龙称用脑袋担保是真实的，后有专家称虎照是假，后来又发现被拍华南虎与年画虎纹理相同，网易组织的六方专家也鉴定虎照为假……

撞击烈度：★★★★★

上榜点评：互联网也是一种价值观，一种追求真理的方式。感谢互联网，它在关键时刻总能给我们带来惊喜。

No.3 重庆最牛钉子户事件

3月初，网上各大论坛开始流传一个帖子，题目是《史上最牛的钉子户》，帖子的内容是一张图片：一个被挖成10米深大坑的楼盘地基正中央，孤零零地立着一栋二层小楼，犹如大海中的一叶孤舟。重庆网友将其命名为“史上最牛的钉子户”，此事的完美谢幕也被上升到了物权法的胜利、公民社会的高度。

撞击烈度：★★★★★

上榜点评：传媒怎样应对网络带来的冲击，政府当怎样处理私权与发展间的矛盾，私人财产应怎样受到尊重。将此事件谓为捍卫公民私权的丰碑绝不为过。

No.4 山西黑砖窑事件

2007年5月，山西洪洞警方侦破一起黑砖场虐工案，解救出31名民工，其中有部分童工。之后，数百失踪儿童的父母在网上联名发帖寻子。

撞击烈度：★★★★★

上榜点评：上千孩子被卖山西黑砖窑，400位父亲网上求救，黑砖场为何4年没人发现？为何先惊动中央才惊动地方？

No.5 南京彭宇案

南京一男子彭宇称因搀扶摔倒的老太太，反而被告上法庭。9月，法院作出一审判决，彭宇被判赔45876元。判决书称“从常理分析，彭宇与老太太相撞的可能性比较大”。网上舆论一片哗然，不停地有网友站出来说自己好心帮忙被反咬一口的故事，所有这些综合在一起，大部分网友认定彭宇是好心没好报，甚至都有网友号召给彭宇捐款。

撞击烈度：★★★★★

上榜点评：不管某些专家怎么说，这事给俺普通人传达的信号很明确：好人做不得，是要付出代价的。但本报编辑说，该做好事还是要做好事，毕竟人间自有正气。

No.6 江西史上最毒后妈事件

7月17日，国内各大门户网站、知名论坛流传一篇《史上最毒后妈》的帖子，帖子援引江西某电视台的报道，讲述女孩被后母毒打吐血的事。真相揭开前，“最毒后妈”受到舆论谴责，甚至有网友登门辱骂。当地政府召开新闻发布会称后母陈彩诗没有虐待丁香小慧的行为。发帖网友则声称是一个善意的谎言。不少网友大呼上当，也有不少网友沉思社会的救助制度、媒体公信力、网络暴力等。

撞击烈度：★★★★★

上榜点评：真相，生命，救助机制，媒体公信力等。

No.7 刘翔扔国旗事件

8月，刘翔在世锦赛上以12秒95成就110米栏大满贯。网友就比赛结束后刘翔与史东鹏“扔国旗”这一微小细节提出抗议，炮轰刘翔不尊重国旗。更多网友则站出来支持刘翔，指责发帖人“唯恐天下不乱”。后来，国家田管回应“扔国旗”事件：谢谢提醒，请理解刘翔。虽然事件已经结束，可是也让刘翔的形象受到一定程度的影响。

撞击烈度：★★★

上榜点评：做名人不只是要接受鲜花和掌声的，还要经得起考验，拥有荣誉的同时也有责任。尽管网友的指责显得不完全理智，不过还是有一定道理的。

网友评选 2007十大网络热点**No.8 南京马6事件**

8月，一段20多辆马6轿车高速路上围堵悍马的视频在网上广为流传。在视频中，这20多辆马6将一辆悍马团团围住，逼其缓速行驶，直到悍马车拉响警报。这段视频在网上引起公愤，许多网友公布马6各车主资料要进行“网络通缉”。

撞击烈度：★★★★★

上榜点评：嚣张和无知，连我都想踢他们几脚，就是觉得法律判得太轻了！

No.9 央视封杀刘德华事件

6月18日，有人在博客上爆料，称刘德华拒绝参加《同一首歌》“英雄母亲”特别节目，《同一首歌》方面直指刘德华“耍大牌”。但是网友纷纷把矛头指向《同一首歌》，力挺刘德华，称《同一首歌》是在自我炒作。调查显示，近九成的网友认为“刘德华有拒绝的权利，支持刘德华”，还有网友认为，“CCTV 太杨丽娟了”。

撞击烈度：★★★★★

上榜点评：看惯了央视居高临下的姿态，难怪有人说做人别“太 CCTV 了”，难怪九成网友站的队伍那么齐整。

No.10 烧狗事件

4月25日下午5时许，南京某小区几名男女用汽油浇在小狗身上，点燃打火机焚烧。母狗冲进火中救出一只小狗，另外一只被活活烧死。事件在网上曝光后，网民纷纷对“凶手”进行威胁，甚至在其楼道墙上喷涂“死！”等威胁话语。

撞击烈度：★★★★★

上榜点评：谁敢和网络叫板，谁就会收获狂风暴雨。

> 候补热点 <

“3377”人肉搜索引擎

一名“转正”的第三者在其博客上痛骂丈夫的前妻，激怒众网民，从而引起一场网络世界讨伐现实生活的战争，数量庞大的网民发动了“人肉搜索引擎”的威力，将此第三者及其家人的所有资料公布在网上。

女助理“裸照门”

2007年秋，自称是伊莱克斯电器公司总经理助理的石靖，以裸照“献身”，被称为“史上最强女助理”。面对网友炒得沸沸扬扬的“裸照风波”，石靖为自己辩解只是“外泄”，并非“故意”，并在自己的博客上“感叹”：好多MM连回顾自己过去、回顾自己从前的性感的机会都没有了。当容颜苍老，我们还不是只剩下一脸的皱纹和下垂的乳房、屁股吗？

据《潇湘晨报》

昭元宠爱圣诞大献礼
套照礼物抱回家！

昭元宠爱圣诞大献礼
套照礼物抱回家！

新鲜代言 郑州 Baby 魅力联合

新科精英《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

今天你给宝宝代言了吗？

纽梦锦

生日：2007年6月23日
年龄：六个月
爱好：唱歌、游泳
父母寄语：健康快乐
上榜理由：“超级新鲜”
网络热度：★★★★★

昭元·宠爱 高尚儿童摄影会所